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 E Q U E R I M E N T O  Nº. 361

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É de extrema importância garantir o amplo acesso da população ao 
Programa Cheque Moradia, permitindo que cada cidadão tenha a oportunidade de 
adquirir sua unidade habitacional e concretizar o sonho da casa própria.

Visando os interesses da população e comprometida com o 
desenvolvimento social de nosso município, solicito informações e divulgação acerca 
do Programa Cheque Moradia em nossa cidade.

Consciente de que a conquista da casa própria é um anseio legítimo e de 
extrema importância para a vida de muitos brasileiros, tive conhecimento do Programa 
Cheque Moradia, cujo objetivo é auxiliar os beneficiários na aquisição de seu imóvel 
por meio de um crédito financeiro fornecido pelo governo. No entanto, constatamos 
que esse programa ainda é desconhecido por grande parte da população e, inclusive, 
por alguns municípios.

Destacamos a importância da política habitacional, conforme as 
disposições da Constituição Federal em seu artigo 6º, o qual assegura o direito à 
moradia como um direito social básico de todos os cidadãos. Além disso, enfatizamos 
que há programas direcionados para a habitação, os quais criaram para a redução do 
déficit habitacional e para a melhoria da qualidade de vida da população em geral.

Nesse contexto, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, 
LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, 
informações sobre o Programa “Cheque Moradia” com esclarecimentos sobre 
procedimentos que os munícipes necessitam realizar para ser contemplados por esse 
benefício, detalhes sobre o funcionamento do Programa, critérios de elegibilidade, 
valores disponíveis e formas de acesso aos recursos financeiros, bem como 
informações sobre a existência de convênios ou parcerias entre o Governo Estadual e 
Municipal para a implementação do Programa “Cheque Moradia” em nosso município.

REQUEREMOS, outrossim, que, caso o Programa “Cheque Moradia” 
ainda não esteja sendo executado em nossa cidade, o Poder Executivo adote 
providências para que o programa seja implementado, atendendo os cidadãos que 
buscam realizar o sonho da casa própria. E, caso o programa esteja sendo 
implementado, que seja realizada uma ampla divulgação sobre os critérios de acesso, 
benefícios oferecidos e o procedimento para participação, a fim de que os cidadãos 
tenham conhecimento e possam usufruir desse importante programa habitacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

    Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7G117K9YUAS68D29, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7G11-7K9Y-UAS6-8D29
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